

Ispravak Uredbe (EU) br. 422/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o usklađivanju s učinkom od 1. srpnja 2011. primitaka od rada i mirovina dužnosnika i ostalih službenika Europske unije te o koeficijentima ispravka koji se na njih primjenjuju

(Službeni list Europske unije L 129 od 30. travnja 2014.)

Na stranici 7., u članku 3., u tablici u stupcu 5. pod „Primitak od rada” za Ujedinjenu Kraljevinu:

umjesto: „120,8”;

treba stajati: „128,0”.
